Losung 13
Es ist die 47: immer -2 + 1

AT| 45 49 41 51
X

Losung 14

Es sind insgesamt 8 kleine Quadrate, also 80 Gramm.

80| 70 60 50 40
X

Losung 15
Satz D stimmt nicht.

A) Stimmt, da 17 + 42 = 59 ist.
B) Stimmt, denn 2007 ist ungerade.

C) Stimmt, denn jeder Monat hat mindestens 28 Ta-
ge.

D) Stimmt nicht, denn der Vorgénger von 100000000
ist die Zahl mit 8 Ziffern 9 : 99999999. In der Auf-
gabe stand eine Zahl mit 7 Ziffern 9

E) Stimmt.
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3- Punkte- Aufgaben

Losung 1
weils |orange| rot |gelb| griin
X
Losung 2
28 | 5 7] 14 | 21
| X
Losung 3
24 +59 — 33 =50
50| 2 68 40 116
X
Losung 4
24:4=6
8 3 16 2 4




Losung 5 Losung 9

sro=1 of 11 | 7 8 | 10
18 8 10 15| 13 X
X
Losung 10
In der Mitte muss die 5 stehen, da die Summe der 4
Losung 6 anderen Zahlen 10 ist.
Bild E o1 2 3 4 15
| X
Losung 7
Anna muss die grofte der fiinf Zahlen abziehen, die 93
34 18 76 2? 50 Losung 11
Hinter der Bretterwand stehen 4 Kinder (und 2 Hun-
de).
Losung 8
o _ _ 1 2 3 (4] 5
Es gibt insgesamt 4 Moglichkeiten: N
6ct = lct 4+ et + let + let + let 4 et
6ct = let + et + let + let + 2ct La 19
6ct = let + let + 2ct osung
6ct = 2ct + 2¢t + 2ct 4-8=232

32 4 16 8 12




